EJIEKTPOTEXHWYKU ®AKVYIITET

Oocex CH Beorpan, 13.01.2019.

3aBpLUHU KONokBUjyM U3 OBGjeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamupassa 1

1) (vkynno 100 noena) Hamucatu Ha jesuky C++ cnemehm cuctem kiaca. Kiace ompeMuTd OHHUM
KOHCTPYKTOpUMa, JACCTPYKTOPOM U OIEpaTOprMa AOjele KOju Cy MOTpeOHM 3a 0e30eMHO M epHKacHO
kopumtheme kiaca. ['pemike npujaB/bUBaTH M3y3€IMMa THIA jJEAHOCTaBHUX KJlaca KOj€ Cy ONpeMJbEHE
MUCakbeM TEKCTa IMOpYyKe. 3a TeHepudKe 30MpKe HUje J03BOJHEHO KOpHUINNEHe Kiaca M3 CTaHIapIHE
oubnuoteke mradmona (STL).

(30 noena) Cexsenua canpxu npou3BoJbaH OpOj MojaTaka HEKOT ThMa. EJeMeHTH ce MOry J0/1aBaTH
Ha Kpaj CEeKBEHIIE. MoXKe ce y3eTH €JIEeMEHT ca IMOoYeTKa CeKBeHIle. MoXKe ce JOXBATUTH EJIEMEHT ca
MIPOM3BOJbHE TO3MIIMj€ y CEKBEHIM, Kao MU AYyXHUHA CeKkBeHIe. ['pemika je yKOJIMKO ce MOKYyIla
J10/1aBab-€ HOBOTI' €JIEMEHTA HAKOH y3UMamba IIPBOT €JIEMEHTA U3 CEKBEHIIE.

(10 noena) Pasnomak ce cTBapa 3amaBameM IEIOOpOjHOr MMeHHoma u Opojuona. IToapasymeBaHa
BpeaHocT uMenunona je 1. /IBa pasnomka je moryhe cabpatu (r1 + r2) u ynopemutu (r1 > r2).
Pasznomak je Moryhe ynucaru y usnasuu 1ok (it << razlomak)y o0nuky opojuraylumenuiay.

(10 noena) Mysuuxu 3max ce CTBapa 3aJaBambeM Tpajarba y BHAY paszioMmka. Tpajame je moryhe
noxBatutu. CabupameM JBa My3uuka 3Haka (znakl + znak2) mobuja ce 30Up BUXOBUX Tpajarba.
Mys3uuku 3HaK je Moryhe MMIUIMIIUTHO KOHBEPTOBATH Y PAa3JIOMaK KOjH MPEICTaBba HETOBY JTYKUHY.
Moryhe je cacTaBUTHM TEKCTyaJlHU OIMC MY3MYKOT 3HaKa. 3HAaK Ce€ Yy H3JIa3HM TOK YIHCYje
(1t<<znak) y obnuky mexcmyarnu_onuc(mpajarse).

(10 noena) Homa je my3u4ku 3HaK KOjU Ce CTBapa 3aJaBambeM OKTaBe (11eo Opoj y omcery 1-5), BucHHE
(DO, RE, MI, FA, SOL, LA, SI) u tpajama. Hoty je moryhe moMmepuTu 3a mpou3BoJbaH Opoj OKTaBa
HaHmke (nota<<=pomeraj) win HaBuiie (nota>>=pomerad), MTO Ce U3BPIIABA CMABLHBAKHEM
1e00pojHEe BPEAHOCTH OKTaBE MPUIMKOM IOMepama HaHWKe, OOHOCHO yBehaBameM HCTe MPUINKOM
noMepama HaBHIIe. TeKCTyalHu Oomuc HOTe je oOnuka sucuna. Ilaysza je My3udKky 3HaK KOjU CE CTBapa
3a/1aBamkbeM Tpajama. TeKCcTyalHH OIuC Tay3e je _.

(20 noena) Taxkm ce cactoju O CEKBeHIle My3MUKHX 3HakoBa. CTBapa ce mpasaH ca 3a/aTUM
pa3IOMKOM KOju oJipelyyje MakCUMaJHO Tpajalbe CBHUX MY3MUYKHX 3HAKOBA KOjU C€ Hajase y HhEMY.
Moryhe je 70XBaTUTH MakCHUMaJHO Tpajame TakTa. Moryhe je momaTu My3uykd 3HaK y TakT. ['pemika
J€ YKOJIMKO C€ J10/1aBakbeM MY3UUKOT 3HaKa Ipeja3yu MaKCUMalIHO Tpajame TakTa. Moryhe je 3aBpmutu
TaKT HAKOH Yera ce y mera BUIIe He MOT'y J0JaBaTH MY3WYKH 3HAKOBH. TakKT je HEMOTIIYH YKOJIUKO je
30Hp Tpajarkba MY3HMYKUX 3HAKOBA Yy FhEMY MambU OJ] MAKCUMATHOT Tpajama TakTa. MoXke ce IpOBEepUTH
Ja I je TakT 3aBpLICH, Kao W Ja I je HenoTmyH. [Ipunukom ymuca y u3nasHu Tok (it<<takt)
YIHCY]y Ce€ CBH MY3WYKH 3HAKOBH O/IBOjEHH 3HAKOM pa3Maka, a 3aTuM 3Hak |. Takt Huje moryhe
KOTIMPATH HU HA KOjH HAYWH.

(20 noena) Komnoszuuuja ce cactoju o cekeniie Takropa. CTBapa ce mpa3Ha HAKOH Yera Ce TAKTOBH
J0/1ajy jenaH 1o jemad. ['peiika je yKOJMKO TaKT KOjU ce€ J0/ajy Y KOMIO3UIIUjy HUje 3aBpiieH. CBu
TaKTOBU y OKBHPY KOMIIO3MIIMj€ MOpajy OUTH jeAHAKOT MaKCHMAaTHOT Tpajama. HemoTnmyH TakT ce
MOXXE TIOJaBUTH CaMO Ha TMOYETKY W Kpajy Kommosunuje. Kommosuija ce y W3Jia3HU TOK YIHCY]e
(it<<kompozicija) Tako HITO C€ CBAKW TAKT YIHIIE Yy 1O jeaHOM peny. Kommnosunujy Huje moryhe
KOITUPATH HU HA KOJU HAYHH.

(0 noena) Ipunoxena je rinaBHa (QYHKIM]ja KOja HAIIPAaBU jeJHY KOMIIO3HMIIH]y Ca HEKOJHMKO TAaKTOBA W
WCITUIIIC j€ Ha TJIaBHU HM3J1a3.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 150 munyra.

0) CBaky KkJacy cTaBJbaTH y 3aceOHe naTtoteke (006aBe3Ho .h, mo moTpebu u .cpp)

B) Pax ce npenaje na npeasuleHom MpexnoM aucky (Rad L:).

r) Ha pacnosiaramy je nokymenrauuja Ha Web-y Ha anpecama: http://www.cplusplus.com/ u http://en.cppreference.com
1) Huje no3BosbeHo y3 cebe nmatu enekTpoHcke ypehaje, 6e3 063upa j1a 1 ¢y YK/bYYEHH WIN UCKIbYYCHHU.

h) Pesynratu xonokeujyma Oulie o6japibenn Ha Web-y Ha anpecu: http://rti.etf.rs/rti/ir200l/index.html/



http://www.cplusplus.com/
http://en.cppreference.com/

#include <iostream>
#include <exception>
#include <string>

using namespace std;

class GDodaj public exception {
string r = "Dodavanje nije moguce";
public:GDodaj (string raz) :r(raz){}
GDodaj () = default;
const char* what () const override
{return r.c_str(); }};
class GIndeks public exception {
public:const char* what()const override {
return "Nedozvoljen indeks"; 1}};
class GTrajanje public exception {
public:const char* what()const override {
return "Prekoracenje trajanja takta"; }

}i

template<typename T>
class Sekvenca {
struct Elem {
T t;Elem *sl;

Elem(T e) :t(e), sl(nullptr) {}
}i
Elem *pr = nullptr, *posl = nullptr;
int d = 0; bool moze = true;

void kopiraj (const Sekvenca &s);
void premesti (Sekvenca &s);
void brisi();
public:
Sekvenca () = default;
Sekvenca (const Sekvenca
&s) {kopiraj(s);}
Sekvenca (Sekvenca &&s) { premesti(s); }
Sekvenca& operator=(const Sekvenca &s) {
if (this != &s) {brisi(); kopiraj(s);}
return *this;
}
Sekvenca& operator=(Sekvenca &&s) {
if (this != &s){brisi() ;premesti(s);}
return *this;
}
~Sekvenca () { brisi(); }
Sekvenca& dodaj (T elem);
T uzmi () ;
int duz()const { return d; }
T& operator([] (int 1i);
const T& operator[] (int i)const {
return const_cast<Sekvenca&>(*this) [i];
}
}i
template<typename T>
Sekvenca<T>& Sekvenca<T>::dodaj (T t) {
if (!moze) throw GDodaj();
posl=(pr?posl->sl:pr) = new Elem(t);
d++; return *this;
}
template<typename T>
T Sekvenca<T>::uzmi () {
T t = pr->t;
Elem *pom = pr;

pr = pr->sl;

if (!pr) posl = pr;
delete pom;
d--; moze = false; return t;

}

template<typename T>

void Sekvenca<T>::kopiraj (const
Sekvenca<T> &s) {
d = 0; moze = true;
for (Elem *e = s.pr; e; e =
dodaj (e->t) ;

e->sl)

}
template<typename T>
void Sekvenca<T>::premesti (Sekvenca<T> &s)

{

d = s.d; moze = s.moze;
pr = s.pr; posl = s.posl;
s.pr = nullptr;

}
template<typename T>
void Sekvenca<T>::brisi() {
while (pr) {
Elem *pom = pr;
pr = pr->sl;
delete pom;
}
}
template<typename T>
T& Sekvenca<T>::operator[] (int i) {

if (1 < 0 || 1 >= d) throw GIndeks();
Elem *e = pr;
for (; 1 > 0; i--, e = e->sl);

return e->t;

}

operator Razlomak ()const{ return t; }
virtual string opis()const = 0;

friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Znak &z) {

return it << z.opis() << " (" << z.t
<< mym;
}
virtual ~Znak() {}
}i
class Nota :public Znak{
public:enum Visina{ DO, RE, MI, FA, SOL,
LA, SI };
private:
int o; Visina v;
public:
Nota (int ok, Visina vi, Razlomak t)
:Znak(t), o(ok), v(vi){}

Nota& operator<<=(int p) {

o -= p; return *this; }
Nota& operator>>=(int p) {

o += p; return *this; }
string opis()const override{

string s[]{"DO", "RE", "MI", "FA",
"soL", "LA", "SI"};
return s([v];
}
}i
class Pauza :public Znak{
public:
Pauza (Razlomak tr) :Znak(tr){}

string opis()const override{ return

won,

}i

class Kompozicija{
Sekvenca<Takt*> s;
bool prvi = true, moze = true;
Razlomak tr = Razlomak(0);
public:
Kompozicija() = default;
Kompozicija(const Kompozicija &k) =
delete;
void operator=(const Kompozicija &k) =
delete;
Kompozicija& dodaj (Takt &t);
friend ostream& operator<<(ostream &ot,
const Kompozicija &k) {
for (int i = 0; i < k.s.duz();
ot << *k.s[i] << endl;
return ot;

it+)

}
}i
Kompozicija& Kompozicija::dodaj (Takt &t){
if ('t.zavrsen())
throw GDodaj ("Takt nije zavrsen");
if (prvi) {prvi = false;tr = t.tr();}
else(
if (t.tr() > tr || tr > t.tr())
throw GDodaj ("Nejednaka duzina");
if (t.nepotpun()) {
if (!'moze) throw GDodaj ("Nepotpun

class Razlomak{
int i, b;
public:Razlomak (int br,
:1(im), b(br){}
friend Razlomak operator+ (const
Razlomak &rl, const Razlomak &r2) {
return Razlomak(rl.b*r2.i +
r2.b*rl.i, rl.i*r2.1i);

int im = 1)

}
friend bool operator>(const Razlomak
&rl, const Razlomak &r2) {
return rl.b*r2.i > r2.b*rl.i;
}
friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Razlomak &r) {
return it << r.b << "/" << r.i;
}
bi

class Znak{
Razlomak t;

public:
explicit Znak(Razlomak tr) :t(tr){}
Razlomak tr()const{ return t; }
friend Razlomak operator+(const Znak
&z1, const Znak &z2) {

return zl.t + z2.t;

}

class Takt{
Sekvenca<Znak*> s;

Razlomak max, tek;
bool z = false;
public:
Takt (Razlomak mt) :max(mt), tek(0){}
Takt (const Takt &t) = delete;

void operator=(const Takt &t) = delete;
Takt& dodaj (Znak &z);
Takté& zavrsi () {z=true; return *this; }
bool zavrsen()const{ return z; }
bool nepotpun()const{ return max>tek; }
Razlomak tr()const{ return max; }
friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Takt &t) {

for (int i = 0; 1 < t.s.duz();

it << *t.s[i] << " ";
return it << "|";

it+)

}
bi
Takt& Takt::dodaj (Znak &zn) {
if (z) throw GDodaj ("Takt je zavrsen");
if (tek + zn.tr() > max)
throw GTrajanje();
s.dodaj (&zn); tek = tek + zn;
return *this;

takt") ;else moze = false;}
}
s.dodaj (&t) ;
}
int main () {
try {

Razlomak osm(1l,8),cet(1l, 4),pol(l, 2);
Nota mi_2(2, Nota::MI, pol),

re 4(2, Nota::RE, cet),

do_8(2, Nota::DO, osm),

la 8(2, Nota::LA, osm),

sol 4(2, Nota::S80L, cet),

si 2(2, Nota::SI, pol);
Pauza p 2(pol),p 4(cet),p 8(osm);

Takt tl(pol), t2(pol), t3(pol);
tl.dodaj(re 4).zavrsi();
t2.dodaj (mi_2) .zavrsi();

t3.dodaj (la 8).dodaj (p_8) .dodaj (sol 4).
zavrsi () ;

Kompozicija k;
cout<<k.dodaj(tl) .dodaj (t2) .dodaj (t3);
}
catch (exception &e) {
cout << endl << e.what();
}

}

//Primer izvrsavanija:
RE(1/4) |

MI(1/2) |

LA(1/8) _(1/8) SOL(1/4) |



